
Ata da Nonagésima Quarta Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-24 de junho de 2019- 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, 

às 18h08min, realizou-se a Nonagésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, 

sob a presidência do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: Silvio Cesar de 

Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Nonagésima Quarta Sessão 

Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos Senhores Vereadores, 

que registrassem as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. As atas da NONAGÉSIMA PRIMEIRA, NONAGÉSIMA 

SEGUNDA E NONAGÉSIMA TERCEIRA SESSÕES ORDINÁRIAS são colocadas em 

votação, não havendo manifestação contrária, são aprovadas. Na sequência, o Senhor Presidente 

informou que se encontravam a disposição dos senhores vereadores os BALANCETES DA 

RECEITA E DAS DESPESAS REFERENTES AO MÊS DE MAIO DE 2019. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes do 

Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, e com a consonância 

dos demais edis, é dispensada a leitura dos mencionados expedientes. A seguir, o Senhor Presidente 

informou que os expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos estão digitalizados e a disposição dos 

senhores vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Em 

seguida, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do projeto 

apresentado. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUGO DI LALLO. “Institui o Programa Escola do Legislativo de Itanhaém – ELI, e dá outras 

providências.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento do projeto 

às Comissões Permanentes. Dando continuidade aos trabalhos, a pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal dos senhores vereadores para a leitura das 

indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 805/2019. “Indica ao 

Executivo, o estudo para implantação de projeto de troca de recicláveis por alimentos comprados da 

agricultura familiar, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 806/2019. “Indica ao Executivo, 

elaboração de  Projeto de Lei concedendo isenção do IPTU sobre o imóvel integrante do patrimônio 

de portadores de neoplasia maligna (câncer), no Município de Itanhaém.” Indicação nº 807/2019. 

“Indica ao Executivo, a realização de estudos objetivando a implantação de brinquedos adaptados a 

serem utilizados por crianças com deficiência, no parquinho instalado na orla da praia.” Indicação 

nº 808/2019. “Indica ao Executivo, a criação do Programa Saúde do Idoso em nosso Município.” 

Indicação nº 809/2019. “Indica ao Executivo, a criação de um programa para castração de animais 

domésticos.” VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 789/2019. “Indica ao 

Executivo, o serviço de cascalhamento no trecho entre os números 312 e 405 da Rua Elisa Maria de 

Oliveira, localizada no Bairro Santa Cruz.” Indicação nº 790/2019. “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza de passeio/guia e terreno situado na altura de número 1500 da Rua 

Octacílio Dantas, no Bairro Jardim Savoy, ao lado da Escola Estadual José Carlos Braga de Souza.” 

Indicação nº 791/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, desentupimento e reparo 



de bueiro (boca de lobo) situado na altura de número 1500 da Rua Octacílio Dantas, localizada no 

Bairro Jardim Savoy, ao lado da Escola Pública Estadual José Carlos Braga de Souza.” Indicação 

nº 792/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, reparo e reforma em espaços 

internos e externos da USF - Unidade de Saúde da Família, localizada no Bairro Belas Artes.” 

Indicação nº 817/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de portão na área lateral da 

garagem/espaço externo do CEMI - Centro de Especialidades Médicas de Itanhaém.” VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 780/2019. 

“Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua 

Augusto de Lima, localizada no Bairro Jardim América.” Indicação nº 788/2019. “Indica ao 

Executivo, a abertura de vala em toda a extensão da Rua Waldemar Magalhães, localizada no 

Bairro Jardim Magalhães.” Indicação nº 804/2019. “Indica ao Executivo, a notificação do 

proprietário do terreno localizado na Rua Manoel Lourenço Leiro, ao lado do número 1656, no 

Bairro Jardim Magalhães, para a limpeza e conservação do mesmo, nos termos da legislação 

vigente.” Indicação nº 810/2019. “Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a 

instalação de postes e braços de iluminação pública na Rua Manoel José dos Santos, localizada no 

Bairro Rita Graciosa.” Indicação nº 811/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Avenida Antônio Mendes Caruso, em toda sua extensão, localizada no Bairro 

Loty.” VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 772/2019. “Indica ao Executivo, o serviço 

de manutenção da cobertura da quadra de esportes da Escola Maria da Penha Corrêa Sanches, 

localizada no Bairro Cibratel II.” Indicação nº 813/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de 

placas de advertência quanto a necessidade de se fazer silêncio no entorno de escolas e hospitais 

existentes no Município.” Indicação nº 814/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de regularização 

do pavimento na Rua Europa, na altura do número 274, localizada no Bairro Praia dos Sonhos.” 

Indicação nº 815/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua Milton Aldredi, na 

altura do número 195, no Bairro Cibratel I.” Indicação nº 816/2019. “Indica ao Executivo, o 

serviço de tapa buraco na Rua Ursulina Maria dos Passos, altura do número 88, localizada no Bairro 

Jardim Corumbá.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 796/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza da boca de lobo existente na 

Avenida Tiradentes, altura do número 98, esquina com a Rua José Batista Campos, localizada no 

Bairro Jardim Mosteiro.” Indicação nº 797/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção 

da boca de lobo existente na Avenida Cabuçu, altura do número 297, localizada no Bairro Nossa 

Senhora do Sion.” Indicação nº 798/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de boca de 

lobo na Rua Manoel Louzada, próximo ao número 535, localizada no Bairro Jardim Magalhães.” 

Indicação nº 799/2019. “Indica ao Executivo, a desobstrução de bueiros e boca de lobo, situados na 

altura do número 6300 da Avenida Mário Covas, localizada no Bairro Jardim das Palmeiras.” 

Indicação nº 800/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: limpeza e 

roçada em toda a extensão da Rua José Dias de Araújo, no Bairro Cibratel.” VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 774/2019. “Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada, limpeza, cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Avenida Osvaldo Alves de 

Freitas, localizada no Bairro Balneário Califórnia.” Indicação nº 775/2019. “Indica ao Executivo, 

os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Iracema Donnarummo Vieira, 

localizada no Bairro Jardim Bopiranga.” Indicação nº 786/2019. “Indica ao Executivo, gestão junto 

à Elektro, objetivando a manutenção e instalação de braços de iluminação pública na Avenida 

Sorocabana, localizada entre os bairros Cibratel II e Bopiranga.” Indicação nº 787/2019. “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada, limpeza, cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua 

Nelson Rodrigues Valente, localizada no Bairro Jardim Regina.” Indicação nº 795/2019. “Indica ao 

Executivo, os serviços de desobstrução de vala em toda extensão da Rua Iguaçu, localizada no 



Bairro Cibratel II.” VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 793/2019. 

“Indica ao Executivo, o nivelamento e cascalhamento, com urgência, de toda a extensão da Rua R, 

localizada no Bairro Jardim Jamaica.” Indicação nº 794/2019. “Indica ao Executivo, gestão junto à 

SABESP, objetivando solucionar a erosão de solo junto as bocas de lobo existentes na Avenida 

Tiradentes, frente ao número 353, no Bairro Jardim Mosteiro, e na Rua Manoel Rodrigues Poitena, 

esquina com a Rua José Antônio dos Santos, localizadas no Bairro Ivoty.” Indicação nº 801/2019. 

“Indica ao Executivo, o recapeamento asfáltico na Avenida Alberto Simões, altura do número 

1.127, no Bairro Cidade Anchieta, até a Rua José I. da Silva, localizada no Bairro Ivoty - Pier do 

Guaraú.” Indicação nº 802/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de iluminação pública na 

esquina da Avenida Emília Alves Muller, com a Avenida Rio de Janeiro (marginal da rodovia), 

localizadas no Bairro Savoy.” Indicação nº 803/2019. “Indica ao Executivo, com urgência, os 

serviços de nivelamento, cascalhamento, roçada e limpeza da Rua José Marciano de Souza, 

localizada no Bairro Umuarama, bem como estudos para pavimentação com lajota sextavada, guias, 

sarjetas e boca de lobo.” VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 781/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de guard-rail nos 

trechos de risco da Avenida Wallace Arthur Skerrat (alça da ponte), acesso que liga o Centro ao 

Bairro Belas Artes.” Indicação nº 782/2019. “Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, 

objetivando a extensão de rede elétrica e instalação de postes nas Avenidas Itália, sem número, e 

Duílio Filipini, altura do nº 887, ambas localizadas no Bairro Jardim Coronel, neste Município.” 

Indicação nº 783/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada no trecho 

compreendido entre os números 20 e 98 da Rua Itaguaçú, localizada no Bairro Jardim Corumbá.” 

Indicação nº 784/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas na Rua Maria 

Antônia Lopes Leitão, altura do número 50, localizada no Bairro Ivoty.” Indicação nº 785/2019. 

“Indica ao Executivo, o serviço de tapa buracos na Avenida Alberto Simões, altura do número 900, 

localizada no Bairro Anchieta, neste Município.” VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA: Indicação nº 768/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de reparo na calçada 

localizada na Avenida José Batista Campos, altura do número 1.044, localizada no Bairro 

Anchieta.” Indicação nº 769/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de reparo na calçada da Rua 

Urcezino Ferreira, em frente ao número 284, localizada no Bairro Baixio.” Indicação nº 770/2019. 

“Indica ao Executivo, estudos para verificação da necessidade de instalação de redutor de 

velocidade do tipo "lombada" na Rua São Judas Tadeu, altura do número 137, localizada no Bairro 

Jardim América.” Indicação nº 771/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada de 

mato na Rua Dom José Gaspar, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Suarão.” 

Indicação nº 812/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza da Avenida Pedro 

Carlos Gerônimo Soares, altura do número 625, localizada no Bairro Jardim Grandesp.” 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 773/2019. “Indica ao Executivo, a 

instalação de placas informando a proibição de saltos da Ponte Sertório Domiciano da Silva, sobre o 

Rio Itanhaém.” Indicação nº 776/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de verificação da origem 

do esgoto despejado na Rua Eduardo Pedro Mariano, altura do número 500, no Bairro Jardim Belas 

Artes.” Indicação nº 777/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: 

manutenção e limpeza na Rua Ceará, localizada no Bairro Balneário São Jorge.” Indicação nº 

778/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas, roçada, nivelamento e 

cascalhamento da Rua Lazaro Gomes, situada no Bairro Jardim Jamaica.” Indicação nº 779/2019. 

“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada de mato nas imediações da Rua Araribóia, 

esquina com a Avenida Rogê Ferreira, localizada no Bairro Suarão.” Concluída a leitura, o Senhor 

Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Em seguida, tem 

início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 



Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 104/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA, subscrito pelos 

nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, cópia do cronograma de obras realizadas e/ou a realizar, 

relacionadas às proposituras parlamentares protocoladas e enviadas à Municipalidade, conforme 

especifica.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil José 

Domingos Gonçalves Silva. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. 

Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 105/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrito 

pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira 

e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de reforma 

geral e iluminação das quadras de esportes localizadas entre as ruas Professora Leonor Soares da 

Silva e Professora Leonor Yara Soares da Silva, localizadas no Conjunto Habitacional Guapiranga.” 

O requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 106/2019, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Solicita ao Executivo, informações 

sobre o andamento do serviço na Estrada Coronel Joaquim Branco, entre a Avenida Cabuçu e a 

Estação de Tratamento de Águas Mambú da Sabesp, objeto da Indicação anteriormente apresentada 

sob número 289/2019, conforme especifica.” – Requerimento retirado a pedido do autor da 

propositura. REQUERIMENTO Nº 107/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, João 

Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações 

sobre programas sociais voltados para a profissionalização, desenvolvidos pela Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento e Ação Social.” O requerimento é colocado em discussão. A pedido 

do autor da propositura, Vereador Alder Ferreira Valadão, o Primeiro Secretário procedeu a leitura 

na íntegra do requerimento é discussão. Concluída a leitura, o requerimento continua em discussão, 

ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 108/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, José 

Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de 

Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações referentes à geração de 

emprego e renda no Município de Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 109/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO 

RIBEIRO, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, 

José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio 

Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à PRODESP, informações acerca de 

alternativas tecnológicas desenvolvidas para contenção ou diminuição dos 'trotes' ao SAMU, 

conforme especifica.” O requerimento é colocado em discussão. A pedido do autor da propositura, 

Vereador Carlos Antônio Ribeiro, o Primeiro Secretário procedeu a leitura na íntegra do 

requerimento em discussão. Concluída a leitura, o requerimento continua em discussão. Fez o uso 

da palavra o nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. Não havendo mais nenhuma manifestação, o 

requerimento é colocado em votação eletrônica, sendo APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 110/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 



GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos 

Barros, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, 

Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Secretaria de Meio Ambiente do 

Estado de São Paulo, a possibilidade de disponibilizar recursos para a criação de Parque Ecológico 

no Município de Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto 

em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

111/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: 

Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, 

Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Governo do Estado de São Paulo, 

através da Secretaria Estadual do Desenvolvimento Regional, a liberação de recursos para a 

infraestrutura da malha viária no entorno do Aeroporto Estadual Antônio Ribeiro Nogueira Junior 

no Município de Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre 

Edil Hugo Di Lallo. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta.  Posto em 

votação eletrônica é APROVADO com 09 votos favoráveis. Em seguida, o Senhor presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da Moção de Pesar. MOÇÃO DE PESAR 

Nº 36, DE 2019, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. “Moção de Pesar em virtude 

do falecimento da Senhora Maria Helena Ramos (Eleninha), ocorrido no dia 17 de junho p.p.” Não 

havendo mais matéria a ser delibera, e antes de passar a palavra aos vereadores inscritos para 

falarem ao final do expediente, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Carlos Antônio 

Ribeiro para fazer entrega de Moção de Aplausos. Na sequência, foi concedida a palavra ao 

homenageado, Senhor Rodrigo Correia de Andrade (Pastor Rodrigo), onde procedeu seus 

agradecimentos. Não havendo nenhum vereador inscrito para falar ao final do expediente, o Senhor 

Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 

18h51min. Reiniciados os trabalhos às 19h22min, a pedido do Senhor Presidente, os senhores 

vereadores registraram as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras 

aprovadas em sessão secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 35/2019, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, subscrita pelos nobres 

edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di 

Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Silvio 

Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimento à Capitão 

PM Regiane Rocha Souza Pereira, Comandante da 2ª Cia. do 29º Batalhão de Polícia Militar de 

Itanhaém e sua equipe, pelos relevantes serviços prestados à comunidade.” PROJETO DE LEI Nº 

37, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre 

denominação de via pública. – Fica denominada “Rua Benedito Carlos Rodrigues’ a atual Rua 

Vinte e Três, localizada no Bairro Residencial Guapurá, neste Município.” Concluída a leitura das 

proposituras aprovadas em sessão secreta, o Senhor Presidente informou que se encontravam na 

Mesa Diretora requerimentos de urgência especial, de autoria dos vereadores, ao Projeto de Lei nº 

39, de 2019, e aos Projetos de Lei Complementar nos: 04 e 05, de 2019, todos de autoria do 

Executivo. Tendo os requerimentos obedecidos as normas regimentais nos termos dos artigos 166 e 

167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, ainda, que os 

referidos projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura dos projetos pautados. PROJETO DE LEI Nº 39, DE 2019, 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera a Lei nº 3.685, de 14 de fevereiro de 2011, que 

regulamenta o exercício das atividades de Agente Comunitário de Saúde e de Agente de Combate 

às Endemias no âmbito do Município de Itanhaém.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se 



manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04, DE 2019, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Altera os requisitos para ingresso nos cargos de Agente de Saúde e de Agente de Combate às 

Endemias, constantes no Anexo 2 da Lei Complementar nº 92, de 21 de outubro de 2008.” O 

projeto é colocado em primeira discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO em primeira discussão com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 05, DE 2019, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera o artigo 8º da 

Lei Complementar nº 139, de 26 de dezembro de 2012, que alterou a legislação da Contribuição 

para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública, prevista no artigo 149-A da Constituição 

Federal.” O projeto é colocado em primeira discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO em primeira discussão com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 06, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Institui 

o Programa Por Dentro da Câmara, no âmbito da Câmara Municipal de Itanhaém, e dá outras 

providências.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Não havendo mais matéria a ser 

deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final da 

Ordem do Dia. Fez o uso da palavra o nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. Não havendo mais 

nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a 

TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a ser realizada após o término desta 

sessão e declarou encerrada a sessão às 19h32min. Para constar, eu, 

__________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Assessora Administrativa), transcrevi 

a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Hugo Di Lallo, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

vinte e quatro de junho de dois mil e dezenove.  
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